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TRƯỜNG TH – THCS – THPT CHU VĂN AN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

TP.HCM, ngày 04 tháng 03 năm 2016


Kính gửi: 
- BAN GIÁM HIỆU TRƯỜNG 
- TRUNG TÂM ĐÀO TẠO NGUỒN NHÂN LỰC VÀ HỢP TÁC DOANH NGHIỆP
- KHOA QUẢN TRỊ KINH DOANH
      Đầu tiên, Trường TH – THCS – THPT Chu Văn An xin gửi đến Quý Trường lời chào trân trọng và lời chúc sức khoẻ.
      Trường TH – THCS – THPT C hu Văn An được thành lập năm 2009, là một cơ sở giáo dục có nền tảng và chất lượng uy tín. Cơ sở vật chất đảm bảo với đội ngũ giáo viên chuyên môn cao và thực hiện tối ưu hóa chương trình của Bộ Giáo Dục & Đào Tạo, cùng phương pháp dạy học hiện đại cam kết mang lại môi trường khởi đầu tốt nhất cho các em.  Ban Giám Hiệu nhà trường mong muốn sẽ mang thương hiệu, uy tín của nhà trường đến với các phụ huynh, giúp phụ huynh có thêm nhiều sự lựa chọn hơn cho con em.
Với mục tiêu thực hiện Sứ Mệnh đó tốt nhất và hiệu quả nhất. Hội Đồng Quản Trị cùng với Ban giám Hiệu Nhà Trường mong muốn xây dựng đội ngũ GV – CB – CNV chuyên nghiệp, năng động, nhiệt tình trong công tác nghiệp vụ trong tương lai. Vì vậy, Nhà Trường xin gửi tới Qúy Trường Thư Ngỏ này để tuyển dụng Thực tập sinh với yêu cầu như sau:
- Số lượng: 10 thực tập sinh.
- Chuyên ngành: Quản trị kinh doanh.
- Thời gian thực tập: Theo lịch thực tập của Trường.
- Quyền lợi của thực tập sinh: Trong quá trình sinh viên thực tập tại Nhà trường sẽ được trải nghiệm thực tế về công việc Tư vấn – Tuyển sinh, Rèn luyện khả năng giao tiếp thực tế, Được đào tạo những kĩ năng cần thiết trong môi trương doanh nghiệp và trong giáo dục. Đồng thời, thực tập sinh sẽ được cung cấp số liệu cũng như xác nhận để hoàn tất báo cáo thực tập và xác nhận kinh nghiệm làm việc sau khi hoàn thành khóa thực tập tại Trường. Ngoài ra sinh viên nào trong quá trình thực tập có khả năng thích ứng công việc tốt sẽ được giữ lại làm nhân viên chính thức sau khi hoàn thành khoá thực tập và được nhận hỗ trợ kinh phí đi lại trong quá trình thực tập tại Nhà Trường.
- Yêu cầu chung: Nhanh nhẹn, nhiệt tình, có phương tiện đi lại.
- Hồ sơ bao gồm: Giấy giới thiệu của nhà trường, CV ghi rõ quá trình học tập và làm việc

- Thời gian nhận hồ sơ: Từ ngày 05/04/2016 – 30/04/2016
- Liên hệ nộp hồ sơ tại: Văn Phòng Khối Tiểu học Trường TH –THCS – THPT Chu Văn An, 07 Đường số 01, KP. 1, P. Bình Hưng Hòa , Q. Bình Tân, TP.HCM.
Hoặc liên hệ: Cô Thủy – Phụ trách Phòng Tư Vấn – ĐT: 0901.442.967 - Email: thuyvo1219@gmail.com
Trân  trọng và thân ái!
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